lapannenbHbie
npsiMbie

7 Knacc
YcmHbie 3a0avyu



3apgaua
Ne1i

[oka3aTtb: AB Il CD

AD I BC.
A



3apaua

Ne2 B

A

[lokazaTtb: AB IICD
BC Il AD.



AKcuoma napannenbHbIX NPAMbIX

3apgada Ne1

NaHo: Z1=100°
£2=80°
dNb

OnpenennTb.

nepeceyeT nu

npamas d npsimyto a?



3agayda Ne2

[lepeceyeT nn npamasa a npamyto DE?




Ne1

[NaHo: £1=75°

alb
Hantun: £2, £3,
Z4.



Ne2

NaHo: Z1+/£2=160°

all b 22—
Hantun: £3, £4, £5, 43
Z6. a

5/
VG



Ne3 (MMCbMeHHO)

NaHo:all b
Z1<Z/Z2B4
pa3sa.

Hantn: £3



MaHo: x Il y
L1+4£2=100°
Hantun: £3.




Ne5

[aHo: qll z
Z1:

£2=2:7

Hantn: £3




Neo6

NaHo: £2>21 Ha 90° |3
Hantu: £ 3. ) /



Ne7

[aHo:all b
£ 2=85°
Hantn: £ 1



Ne8

Nano:all b
Z3=148°
Hantn: £ 1,
Z?2




Ne9

NaHo:all b

OnpenenunTb:

NapalruielribHbl J1A
dnC




Ne10

[aHo:all b
£Z1=60°
£2=20°
Hantn: £3 _D C




Ne11l

[Nano: LAOP=80° gpe
£ 0PS=80°
ZFSP=40°

Hantn: ZOFK C

ZKFB




Ne12

Hantu: x, v.




Ne13 Mano: AE- GuccekTpuca
£ZBAD B E C
HaunTu:
ZABE, ZBER




Ne14

Hautu: X, Y.



Ne15

J[1aHo:
ZABE=ZCB
E

Hantu: X




«MapannenbHblie NpPAMbIe»

PeweHue 3apgayv



Ne1

NaHo:all b

C - cekyLas
£L1:4£2=4:5
HanTtu: Bce yrbl

=



Ne2

[1aHo:

C - ceKkyulas
L1=/42
Z3>/4 Ha
30°
Hantn: £3,44




Pewnte caMmoCcToAaTenbHO.

OTpesok AD - buccekTtpuca TpeyronbHuka ABC.
Uepes Touky D npoBedeHa npsamas, nepecekatoulas
ctopoHy AC B Touke K, Tak 4To DK=AK.

Hangute yrnbl TpeyronbHuUKka ADK, ecnu
ZBAD=35°






[lomallHee 3agaHuve:
Ne1 ¢ m

HaHo:£1:4£2=5:4
Hantn: £1,42,
£3,244. 128°




[lomallHee 3agaHuve:

No2

[aHo:AC |l BD
AB = AC
ZACB=25°
Hantn: ZDBE.



[lomallHee 3agaHuve:

Ne3
5 A
HaHo:AB || DE
ZABC:ZEDC \ " Y "= --
=3:4
£ZBCD=70
Haitn: ZABC, D E

ZEDC.



3agaum
NOoBbLILLEHHOU CINOXHOCTHU




Ne1

NaHo: all b,

C - cekyuas,
£3</L1+42
Hal50°

Hantn: £1, £2,
£3.




Ne2

HOaHo: MN Il PK,

KE -6uccektpuca £PKD
£ZBNM=78°

Hantu: a) ZBKE.

6) MNepecekatoTca nu
npsavmble AB n KE,

Ecnin £LBMN=51°9,



Ne3 B

A
[1aHo:
AE -6uccektpuca AABC
AD=DE, AE=EC,
£LACB=37°.
Hantn: a) ZBDE.



Ne4

J[1aHo: M
AD -buccektpmnca AABC

AO=0D, MO-L-AD.
[loka3aTtb:AB || MD.



[omallHee 3apaHue

Ne1

M
J[1aHo: A
AM=AN,ZMNC=117°
Z ABC=63°.

[okasatb:MN |l BC.



[omallHee 3apaHue

Ne2

J[1aHo:
BD | AC, BC - 6uccektpuca £ABD,
ZEAB=116°

Hantn: ZBCA



NomalwiHee 3apaHue

Ne3

J[1aHo:

AD=DC, DE Il AC,
Z1=30°, D
Hantn: £2, Z3.



